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Parafenroute 

Mede namens de staatssecretaris voor Participatie en Integratie 

 
Aanleiding 
De leden Podt en Bamenga (beiden D66) hebben op 14 oktober jl. Kamervragen 
gesteld aan de staatssecretaris van Landbouw, Visserij, Voedselzekerheid en 
Natuur en de staatssecretaris voor Participatie en Integratie over nieuwkomer-
dierenartsen. Met deze nota leggen wij de conceptbeantwoording van de 
Kamervragen aan u voor. De beantwoording wordt parallel voorgelegd aan de 
staatssecretaris voor Participatie en Integratie. 
 

Geadviseerd besluit 
• U wordt gevraagd akkoord te gaan met de bijgevoegde beantwoording 

van de Kamervragen (bijlage 1). 
• U wordt gevraagd de beantwoording mede namens de staatssecretaris 

voor Participatie en Integratie naar de Tweede Kamer te sturen. 
 

Kernpunten 
• De vragen gaan over het Instapteam van de NVWA, waar statushouders 

met een dierenartsdiploma van buiten de EU bij de Nederlandse Voedsel- 
en Warenautoriteit intern worden begeleid werden naar een passende 
functie, zoals Inspecteur Medewerker Toezicht (IMT).  

• Het Instapteam levert op deze manier een bijdrage aan de 
personeelstekorten bij de NVWA.  

• Het leerwerktraject bestond uit taaltrainingen, cultuurtraining, opleidingen 
en verschillende stageplekken binnen de NVWA.  
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statushouders uit andere landen. 
• Dit jaar is op de Faculteit Diergeneeskunde in Utrecht een 

remediëringstraject gestart. Dit traject heeft als doel om dierenartsen met 
een diploma van buitend de Europese unie die daarvoor in aanmerking 
komen binnen een jaar zodanig bij te scholen dat hun kennis- en 
vaardigheden gelijk zijn aan deze van een in Nederland opgeleide 
dierenarts.  

• Voor die tijd was er, gezien het relatief kleine aantal aanvragers, nog geen 
formeel remediëringstraject beschikbaar. Het gevolg was dat een 
aanvrager een heel groot deel van de opleiding opnieuw moest doen. 

 
 




